

本文目录

- [BB霜哪款比较好？](#)
- [BB霜哪个牌子最好？](#)
- [什么牌子的BB霜最好用？](#)
- [不伤皮肤健康的彩妆BB霜？](#)
- [想知道什么牌子的BB霜效果很好、很自然、更持久一点？](#)
- [不脱妆的BB霜哪个好用些？](#)

BB霜哪款比较好？

其实什么牌子的BB霜都好、，归根到底要找到适合自己的BB霜，别人用的可以不代表适合你，适合你的也不一定能适合别人。虽说是油性皮肤的，但油性皮肤里面的种类也很多，没用好产片会使油越来越多的~~平时还要多注意清理皮肤，毛孔堵塞，内分泌失调容易出油而且毛孔很大。BB霜，最好能去专柜或者网上索取试用装体验下，或者朋友买了让她给你体验下觉得好在去买对皮肤有个保障，否则买是买了，而且是控油的，但效果不好，不等于浪费，不仅皮肤没改善会变得更差推荐的BB霜：萊珀頭條

1.MISSHA金色BB霜：超自然护理产品，滋润皮肤，具有遮瑕，滋养保湿效果..带防晒指数20倍，适合日常生活，大众款的BB霜。萊珀頭條

2.SKIN79粉红高效三重功效清爽BB霜：迅速吸收使皮肤感觉舒适，清爽，双重紫

外线隔离效果3.THEFACESHOP速洁毛孔三重功效BB霜：收缩毛细孔防晒霜SPF35 PA++纯天然无油配方，抵挡紫外线，雀斑，无油4.欧嘉霓水分控油BB霜：补充水分，另皮肤倍感光彩，滋润，控油持续一整天。5.NINEONENINE盈白无暇六合一裸装BB霜：SPF25，特别加强内在肌肤修护功能，可遮盖瑕疵，均匀肤色，达到修饰肌肤的粉底效果，添加亮白LUMISKIN改善暗沉，明亮肌肤，萊垵頭條

BB霜哪个牌子最好？

我从高中住校就开始用bb霜了，皮肤问题也比较多，所以这么多年也尝试了很多牌子的bb霜，对我来说bb霜还是很万能的，可以打底、防晒、隔离、遮瑕，而且妆感也可以很轻薄，后来也用过粉底液，但是日常还是会备一些bb霜，毕竟携带也很方便，我就从使用过的感觉比较好的，给你推荐几款吧。頭條萊垵

1、雪花秀气垫BB 萊垵頭條

雪花秀是个高端品牌，价位确实高一些，大概四百元左右，它的bb霜也有主打不同功能的，我用的是采淡雅美气垫，它遮瑕效果特别好，而且还比较滋润，质感和中高端粉底液一样，很细腻，上脸之后妆效持久，不容易脱妆，上妆之后的皮肤光泽感特别好，不养肤也不伤肤，中规中矩，日常使用还是很不错的。萊垵頭條

2、兰芝的气垫BB萊垵頭條

兰芝的彩妆里bb霜和隔离一直都很火，而且它的气垫BB基本上也算是气垫BB的鼻祖了，在国内销量特别好，我身边很多朋友都很喜欢用这一款，它每个功效都会顾及到，倒是没有特别主打的功能，质地不干，贴合度也不错，遮瑕效果一般，上妆后很轻薄，皮肤透着淡淡光泽的效果，很自然，价位大概两百出头條萊垵頭

3、欧莱雅水光空气bb霜萊垵頭條

欧莱雅的品牌子很多人知道，这个bb霜可以说价格不贵还很好用，大概200块钱，它的膏体很细腻轻薄，在用完水和乳液后很容易就能推开，妆感清透也没有白的不自然，很容易上妆也很滋润，遮瑕效果还不错，关键是很自然，能改善和修正肤色、很适合我平时上班使用，裸妆必备品。萊垵頭條

bb霜可以说是我们女生的必备款了，总之还是要看自己的肤色和问题来选择适合自己的bb霜。萊垵頭條

什么牌子的BB霜最好用？

卡姿兰丝滑bb霜萊垰頭條

卡姿兰作为国内著名时尚彩妆品牌，其产品的性价比一直都比较高，而这款卡姿兰bb霜蕴含多种植物保湿护肤精华，能够在滋润肌肤的同时有着超完美的遮瑕力度，打造润白无暇的妆容。因为滋润度非常高，所以完全不用担心使用之后会起皮，能让皮肤看起来又自然又白皙，水嫩水嫩的就好像婴儿的皮肤一样。條萊垰頭

不伤皮肤健康的彩妆BB霜？

不伤皮肤健康的彩妆的BB霜。这样的BB霜如果要用的话，一定要想买一些大牌的。比如雅姿品牌。很多吧，世界有5大品牌的BB霜，都是质量很过硬的。里面的材料都是纯天然的，不伤皮肤，而且防晒系数都非常科学，所以说选择化妆品一定要选好一点点的。这样对自己的健康是非常好的。萊垰頭條

想知道什么牌子的BB霜效果很好、很自然、更持久一点？

我最近用的谜尚大红BB霜，特别遮瑕持久，这款一直是口碑比较好的BB霜，除了BB霜，隔离和粉饼的使用也是很重要的，可以使用兰芝隔离和纪梵希的粉饼，粉饼具有定妆控油的作用，是妆容不可缺少的一个环节萊垰頭條

不脱妆的BB霜哪个好用些？

说实话，现在的BB霜越来越厉害了，又防晒、又遮瑕，用起来超方便，好用的牌子越来越多，有时候真的会挑花眼.....关于持久力的问题，美眉们应该还是要把重点放在定妆上，大多数BB霜抹完适当上点粉，就能坚持很久了。就BB霜本身来说，韩国的牌子一般做的比较好，像是skin79、谜尚的，都是持久型的。便宜一点的，推荐用美宝莲的BB霜，不容易脱妆，性价比也很好。其实要想BB霜持久不掉妆、抹前补好水最有效了，如果皮肤干干的，再好的BB霜也抓不住，一定会掉下来的。萊垰頭條